

આભાર પત્ર

"પુનરુત્થાન તથા જીવન હું છું; જે મારા પર વિશ્વાસ કરે છે, તે જો કે મરી જાય તો પણ જીવતો થશે."
યોહાન ૧૧:૨૫

મારા વ્હાલા પતિ, મારા બાળકોના પિતા, તેમજ પૌત્ર-પૌત્રીઓના દાદા લેફ્ટનન્ટ કર્નલ વિજયકુમાર એસ. મહિડા (પ્રોગ્રામ સેક્રેટરી-ગુજરાત, ધી સાલ્વેશન આર્મી, પશ્ચિમ ટેરીટરી મુંબઈ) પ્રભુનાં મહિમામાં તા. ૨૮ મી જૂન ૨૦૨૦ ના રોજ વિજયવંત પ્રવેશ કરેલ છે.

તેમની ટૂંકી માંદગી દરમિયાન સાલ્વેશન આર્મી મુંબઈના ટેરિટોરિઅલ કમાન્ડર કમિશ્નર એડવીન મસીહ અને તમામ ટેરિટોરિઅલ હેડ ક્વાર્ટર્સના અધિકારીઓએ વ્યક્તિગત રુચિ લઈને મુંબઈની જાણીતી હોસ્પિટલ રિલાયન્સ હોસ્પિટલમાં તમામ જરૂરી સારવાર પુરી પાડવામાં મદદ કરી. દફનવિધિ દરમિયાન ચીફ સેક્રેટરી કર્નલ વાન્લાલ્કેલા હાજર રહીને પરિવાર પ્રત્યે ગહન શોક વ્યક્ત કર્યો. સાલ્વેશન આર્મી ટેરિટોરિઅલ હેડ ક્વાર્ટર્સના ગુજરાતના અધિકારીઓ, મહારાષ્ટ્રના અધિકારીઓ, ગુજરાતના દરેક ડી.એચ.ક્યું.ના અધિકારીઓ, દરેક પલટણના અમલદારો, નિવૃત્ત અમલદારો, અન્ય મંડળીઓના કાર્યરત તથા નિવૃત્ત પાળકો, મિત્રો, ગુજરાતની દરેક પલટણના સિપાઈઓ, કુટુંબીજનો તથા સ્નેહીજનો દફનવિધિમાં ઉપસ્થિત રહ્યા માટે તેઓનો આભાર માનું છું. એમરી હોસ્પિટલના એડમિનિસ્ટ્રેશન સાહેબે દફનવિધિ પૂર્વે તથા દફનવિધિ દરમિયાન દરેક જરૂરિયાતોની વ્યવસ્થા કરી, આણંદ સેન્ટ્રલ પલટણના પલટણદાર સાહેબ તથા પલટણના લોકલ અમલદારો દ્વારા દરેક જરૂરિયાતો તથા દુઃખીત પરિવાર માટે બપોરના ભોજન વ્યવસ્થા કરવામાં આવી માટે તેઓનો પણ આભાર માનું છું.

સાલ્વેશન આર્મી ઈન્ટરનેશનલ સેક્રેટરી ફોર સાઉથ એશિયાના કમિશ્નર એલીસ્ટર અને માંરિક વેન્ટર ઈન્ટરનેશનલ હેડ ક્વાર્ટર્સ લંડનથી અમને અંગત પત્ર પાઠવીને દિવાસો વ્યક્ત કર્યો, ટેરિટોરિઅલ કમાન્ડર કમિશ્નર એડવીન મસીહ સુમિતા મસીહે પત્ર દ્વારા સંવેદના વ્યક્ત કરી, બાઈબલ સોસાયટી ઓફ ઇન્ડિયાના જનરલ સેક્રેટરી રેવ. ડો. એમ. મણીયાકોએ અમને અંગત સંદેશ મોકલીને સંવેદના વ્યક્ત કરી. ઇન્ડિયા અને બીજા અન્ય દેશોના સાલ્વેશન આર્મી ના અમલદારો તથા અન્ય મિત્રો, કુટુંબીજનોએ પત્રો, મેસેજ તથા ટેલીફોન દ્વારા દિવાસો પાઠવ્યો છે તે સર્વ માટે અમારા અંતઃકરણથી આપ સૌના ઋણી છીએ. આપ સર્વની પ્રાર્થનાઓના કારણે જ અમને એક નવી આશાનું કિરણ, દિવાસો, બળ અને ઉત્તેજન પ્રાપ્ત થયા છે. આપની વ્યક્તિગત અને કૌટુંબિક પ્રાર્થનાઓમાં અમારા કુટુંબને ધરી રાખશો.

પુનરુત્થાનની પ્રભાતે ફરી મળવાની આશામાં.

પ્રભુમાં દિવાસીત

લેફ્ટનન્ટ કર્નલ પુષ્પા વિજયકુમાર મહિડા
એલ.ઓ.એમ. સેક્રેટરી ટીએચક્યુ-મુંબઈ

દિનાબેન એસ. મહિડા (માતા)

તથા સમગ્ર પરિવાર